



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

12 апреля 2022 года

№ 30  
(10633)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

## Подведены итоги пожароопасного периода прошлого года, поставлены задачи на 2022 год

4 апреля 2022 года в учебно-консультационном пункте по ГО и ЧС с. Абатское под председательством главы района И. Васильева проведено расширенное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Абатском муниципальном районе.

В рамках заседания КЧС и ОПБ были подведены итоги пожароопасного периода 2021 года и поставлены задачи на 2022 год.

На заседании присутствовали специалисты и руководители Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами», Абатского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиа-

области реализации мер пожарной безопасности в населенных пунктах, а также о взаимодействии отдела надзорной деятельности с лесничеством района по выявлению и пресечению нарушений гражданами правил пожарной безопасности в лесах.

О мероприятиях, проводимых отделом полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» по выявлению преступлений, связанных с лесными пожарами, выступил заместитель начальника ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» Р. Касиев.

Информацию о мероприятиях службы охотничьего надзора по соблюдению требований пожарной безопасности в лесах в период охоты озвучил Е. Рябков - начальник Абат-

ского районного отдела Госохотдела Тюменской области.

О. Пантелеев - начальник отдела по ГО и ЧС администрации района обратил внимание руководителей всех структур на обязательное выполнение плана организационных мероприятий по охране лесов от пожаров в 2022 году, утвержденного распоряжением администрации Абатского муниципального района от 15.03.2022 № 153 «О мерах по организации охраны лесов от пожаров в 2022 году». Также вышеуказанным распоряжением утверждена схема связи и управления силами и средствами, привлекаемыми для ликвидации природных пожаров на территории района.

На заседании были обсуждены мероприятия по выполнению требований правил противопожарного режима и правил пожарной безопасности в лесах, уточнены меры, принимаемые для выявления и привлечения к ответственности виновных в возгораниях собственников и арендаторов участков.

В 2021 году обстановка с природными пожарами на территории Абатского муниципального района была очень сложной. Причиной тому послужил ранний сход снежного покрова в весенний период и установившаяся в дальнейшем сухая, ветреная и жаркая погода. Сложная пожароопасная обстановка сложилась и на территории всей Тюменской области. Постановлением губернатора Тюменской области от 10.05.2021 № 125 «О введении режима чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера в связи с пожарами» с 11 мая введен режим чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера. Режим чрез-

вычайной ситуации действовал до 9 июня 2021 года, с 11 мая введен режим повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Тюменской области РСЧС.

Особый противопожарный режим в Тюменской области введен с 19 апреля 2021 года постановлением Правительства Тюменской области от 19.04.2021 № 210-п и действовал до 20 сентября 2021 года.

На территории Абатского муниципального района в пожароопасный период 2021 года возникло 48 природных пожаров, из них 15 лесных пожаров на площади 7287 га, 33 ландшафтных пожара на площади 6313 га.

За этот период реальная угроза перехода огня от природных пожаров была опасной для пятнадцати населенных пунктов района.

Подводя итог заседания, глава района обратил внимание на необходимость полного взаимодействия всех служб, структур и ведомств, задействованных в мероприятиях по предупреждению возникновения, обнаружения, локализации, ликвидации лесных и ландшафтных пожаров. Необходимо усилить работу по агитации среди населения о соблюдении правил пожарной безопасности и принимать все возможные меры в рамках полномочий, в соответствии с действующим законодательством, по выявлению и привлечению к ответственности лиц, виновных в возгораниях, в том числе по возмещению материального ущерба при их возникновении.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА  
Фото автора



база», главы сельских поселений, представители федеральной противопожарной службы, правоохранительных, надзорных органов и природных структур.

По первому вопросу выступил М. Казбеков - лесничий Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами». Он довел до присутствующих информацию об итогах пожароопасного сезона прошлого года и о проведении профилактических мероприятий по предупреждению возникновения природных пожаров в 2022 году. Доложил о готовности сил и средств, привлекаемых к обнаружению и тушению лесных пожаров в 2022 году, о взаимодействии с главами сельских поселений при идентификации ландшафтных пожаров.

Начальник ОНД и ПР по Абатскому муниципальному району Б. Байтасов сообщил об исполнении сельскими поселениями полномочий в



СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Слово  
специалисту  
2 стр.

С огнём  
не шутят!  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

## ● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ



## Абатские аграрии готовятся к весеннему полевому сезону

5 апреля на предприятии «ВосходАгро» специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района Олег Зорин и Ксения Струнина провели проверку готовности сельскохозяйственной техники к весенним полевым работам. В результате проверки отмечена 100 % техническая готовность тракторов, сельхозмашин, сельхозоборудования. По словам директора предприятия Виктора Мастуненко, ремонт сельскохозяйственной техники (четыре трактора «Нью-Холланд», столько же посевных комплексов, два трактора МТЗ-82, бороны) начался ещё задолго до весны и сейчас механизаторы проводят детальную ревизию оборудования.

- Ежегодно мы обрабатываем более 4500 гектаров посевых площадей, высевая только кондиционные семена, - говорит Виктор Борисович, - поэтому обеспеченность семенным материалом в настоящее время составляет 100 %. Потребность в удобрениях рассчитана на 750 тонн, но уже сегодня мы располагаем 560 тоннами аммиачной селитры и поступление удобрений продолжается. До выхода в поле у нас есть время полностью закрыть потребность в горюче-смазочных материалах, решить текущие вопросы, поэтому остаётся лишь одно – ждать благоприятной погоды.

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
На снимке: бригада ремонтников.  
Фото автора

## ● К СВЕДЕНИЮ

## ВЕСЕННИЙ ЛЁД – ОПАСНЫЙ ЛЁД!

Весной вероятность провалиться под лёд вырастает в разы. Таяние снега начинается при среднесуточной температуре воздуха, близкой к нулю и выше. В первое время лёд становится опасным у берегов, где снег сходит быстрее, чем на льду. Ручейки талой воды стекают в водоём, подмывают край льда, а тепло, исходящее от нагретой земли, ещё больше способствует процессу разрушения ледовой кромки. Весенний лёд коварен: утратив упругие свойства монолита, он не затрещит предупреждающе, как в перво ледье, а с предательским шипящим звуком вдруг неожиданно распадётся под ногами.

Находясь на весеннем льду, необходимо избегать мест, где имеется течение либо родники, где вливаются в водоём сточные воды. Категорически нельзя приближаться к промоинам и полыням. И очень важно с осторожностью подходить к местам, где пробито большое количество лунок!

В случае, когда лёд под ногами вдруг начинает ломаться, пострайтесь, упав на бок или на живот, откатиться от опасного места. Если вы всё-таки провалились под лёд,

громко позвите на помощь и приложите все усилия для того, чтобы выбраться.

Хотелось бы обратить особенное внимание родителей на одну, казалось бы, очевидную вещь: не разрешайте своим детям играть вблизи водоёмов, предупреждайте их об опасности, которую таит ненадёжный весенний лёд.

Необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить некоторые правила безопасности у водоёмов:

- нельзя стоять на обрывистых и подмытых берегах они могут обвалиться;

- при наблюдении за ледоходом с моста нельзя перегибаться через перила и другие ограждения;

- если оказались свидетелями несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и смогут выручить из беды.

Безопасность, как правило, становится причиной несчастных случаев на льду.

Соблюдая элементарные меры безопасности, вы сохраните себе жизнь.

**Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского МР**

## ● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

## Обращайтесь, вам помогут!

**В настоящее время всё более актуальной становится проблема одиночества пожилых людей. Часто они жалуются на возникновение у них чувства незащищённости, невостребованности, покинутости, отчуждения, недопонимания со стороны окружающих.**

**Одиночество в старости – большая социальная проблема. Связана она с отсутствием родственников, детей, внуков, бывает, и сверстников, с которыми можно было бы пообщаться или поговорить по телефону. Пожилого человека удручают и отдельное проживание вдали от близких и родных членов семьи.**

**На помощь беззащитным категориям граждан приходит комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района.**

**Беседуем с заведующей отделением временного проживания Еленой Плотниковой.**

**- Елена Юрьевна, какая категория граждан может воспользоваться услугами, предоставляемыми отделением временного проживания?**

- Отделение временного проживания создано для обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов старше 18 лет, признанных нуждающимися в социальном обслуживании в связи с наличием у них обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия их жизнедеятельности в связи:

- с полной или частичной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности;

- с отсутствием у гражданина, нуждающегося в помощи и уходе, родственников (иных членов семьи) либо иных лиц, которые обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации обеспечить ему помощь и уход за исключением тех родственников, у которых отсутствует возможность обеспечения помощи и ухода таким гражданам (не работающие пенсионеры, достигшие пенсионного возраста и инвалиды 1 и 2 групп; граждане, отбы-

вающие наказание в виде лишения свободы).

В числе родственников, которые обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации обеспечить помощь и уход гражданину, нуждающимся в помощи и уходе, относятся: супруг(а), совершеннолетние дети и родители, усыновители и совершеннолетние усыновлённые, опекуны и попечители.

**- Какие документы необходимо предоставить гражданину при поступлении в отделение временного проживания?**

- Основанием для рассмотрения вопроса о предоставлении социального обслуживания является поданное в письменной или электронной форме заявление гражданина или его законного представителя о предоставлении социальных услуг в управление социальной защиты по месту жительства лично или по почте, а также в электронной форме через МФЦ.

К заявлению о предоставлении социальных услуг в обязательном порядке прилагается ряд документов: документ, подтверждающий полномочия представителя, в случае если за получением услуги в интересах гражданина обращается его представитель; заключение врачеб-

ной комиссии о состоянии здоровья гражданина и о наличии медицинских противопоказаний, в связи с наличием которых гражданину может быть отказано в предоставлении социальных услуг в стационарной форме; документы, подтверждающие отсутствие возможности обеспечения родственниками помощи и ухода гражданину; документы, подтверждающие доходы гражданина, членов его семьи за двенадцать последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления; документы, подтверждающие родственные связи гражданина и совместно зарегистрированных с ним членов его семьи, указанных в заявлении.

**- Елена Юрьевна, назовите правила оплаты предоставления социальных услуг получателями.**

- Социальные услуги в стационарной форме обслуживания в объемах, определенных стандартами, предоставляются бесплатно, а также за полную либо частичную плату. Социальные услуги могут предоставляться бесплатно следующим категориям граждан, признанным нуждающимися в социальном обслуживании:

- гражданам, у которых отсутствуют родственники (иные члены се-

мьи), либо иные лица, которые обязаны в соответствии с законодательством РФ обеспечить им помощь и уход, имеющим среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного по Тюменской области по соответствующей социально-демографической группе;

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны;

- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

- лицам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

- лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооружённых межнациональных (межэтнических) конфликтов;

- Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации и полным кавалерам ордена Славы;

- Героям Социалистического труда, Героям труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы.

Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме рассчитывается на основе тарифов на социальные услуги, но не может превышать 75 % среднедушевого дохода получателя социальных услуг.

Для граждан, имеющих родственников, которые обязаны в соответствии с законодательством РФ обеспечить помощь и уход гражданинам, нуждающимся в помощи и уходе, размер ежемесячной платы за предоставленные социальные услуги в стационарной форме устанавливается в размере 100 % установленных тарифов в соответствии с договором о предоставлении социальных услуг.

**- Скажите, сколько человек проживает в отделении в настоящее время и какие условия для них созданы?**

- Отделение временного прожива-

ния рассчитано на 25 койко-мест. В настоящее время в отделении проживают 23 человека. Для граждан, проживающих в отделении, имеется всё необходимое для создания условий, приближенных к домашним: оборудованы светильные комнаты, имеется уютная столовая, в просторном зале отдыха можно посмотреть телевизионные передачи, здесь же проводятся праздничные мероприятия. В центре «Милосердие» имеется тренажёрный зал, комната психологической разгрузки, есть небольшая библиотека, выписываются печатные издания (газеты, журналы). С подборкой художественной литературы и журналов в учреждение приходят специалисты центральной районной библиотеки, и проживающие в отделении граждане с удовольствием пользуются данной услугой. Ко всем праздникам вокальные группы РДК проводят для них праздничные концерты. В теплое время года есть возможность прогуливаться по территории учреждения, отдохнуть возле цветников, посидеть на скамейках. Желающие и имеющие возможность по состоянию здоровья граждане могут принять участие в выращивании овощных культур на приусадебном участке учреждения. В целях профилактики стрессовых ситуаций проводятся мероприятия по оказанию психологической помощи и поддержки.

В настоящее время в связи с ухудшением эпидемиологической ситуации по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией появилась острая необходимость предпринять особые меры предосторожности, чтобы защитить проживающих в отделении граждан. Поэтому ряд мероприятий проводятся с применением дистанционных форм работы. Предусмотрена возможность общения проживающих с их родными, близкими, друзьями, но с соблюдением дистанционных технологий.

Обращайтесь, мы ждём вас!

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**

## ● СООБЩАЕТ 01

## Внимание: начинается пожароопасный сезон!

Весна и лето - пожароопасный сезон. Каждый год повторяется ситуация горения сухой прошлогодней травы, оттаявшего бытового мусора, что в свою очередь может привести и приводит к возгоранию лесных насаждений и выгоранию травяной растительности на больших площадях.

Чтобы не допустить возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):

- своевременно очищать приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;

- не выжигать сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводить костры вблизи зданий и строений;

- не выжигать стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводить костры на полях;

- обустраивать противопожарные разрывы между постройками и придомовыми участками путём выкоса травы и вспашки;

- не загромождать дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;

- не оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

- не устраивать свалки горючих отходов на территории поселения;

- не использовать противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транс-

порта и строительства (установки) зданий и сооружений;

- соблюдать меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, обогревательных приборов, печей в жилых домах и банях; соблюдать меры предосторожности при проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием, а также при пользовании открытым огнём; не допускать шалости детей с огнём.

В случае пожара или появления дыма необходимо немедленно сообщить по телефону - 01, с мобильного телефона - 101 или 112.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную или уголовную ответственность!

**БУЛАТ БАЙТАСОВ, начальник ОНДПР по Абатскому МР подполковник вн. службы**

## ● СПОРТ

## Тюменские спортсменки показали абатчанкам мастер-класс

6 апреля в Абатской детско-юношеской спортивной школе «Импульс» было многолюдно. На встречу с женской командой Тюменского волейбольного клуба, выехавшего в этот день из Викулово, пришли 150 детей.

Роман Фицак, директор волейбольного клуба «Тюмень», представил женскую волейбольную команду: Анастасия Ламбина, Елизавета Городбина, Ирина Каплиева, Ева Шварц и Дарья Булах. Старший тренер команды Борис Якимушкин.

- Сезон в чемпионате российской высшей лиги «А» для волейболи-

сток «Тюмени» завершён, но работа в клубе продолжается, - сказал в приветственном слове Роман Васильевич. - По добной традиции команда выезжает на мастер-классы в города и районные центры Тюменской области. Сегодня мы покажем основные приёмы игры с волейбольным мячом, и профессиональные спортсмены будут рады подсказать вам и чему-то научить в командной игре.

Встреча с местной командой девушек 2006 – 2007 годов рождения началась с разминки, затем были отработаны подача, приём, атака, блок, защита, и в конце участницы встре-

чи провели совместную, обучающую игру.

В этот же день волейбольная делегация клуба «Тюмень» выехала в город Ишим, продолжив миссию по популяризации волейбола среди детских и юношеских волейбольных команд. Наши волейбольные команды, присутствующие в зале, получили заряд бодрости, уверенности и ушли с надеждой, что они научатся также хорошо играть в волейбол. А мечты, как известно, сбываются!

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
Фото автора



Региональное управление ФСБ России по Тюменской области продолжает набор кандидатов, желающих поступить на учёбу в профильные образовательные организации по программам высшего и среднего профессионального образования.

Ведомственные образовательные организации, академия ФСБ России, пограничные институты расположены в Москве, Голицыно, Калининграде, Кургане, Хабаровске и Ставрополе. Пройти обучение можно по следующим спе-

циальностям: «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Пограничная деятельность», «Специальные радиотехнические системы», «Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения». Срок обучения - от 2 до 5 лет.

Во время обучения курсанты состоят на полном государственном обеспечении, после окончания 1 курса заключают контракт о прохождении военной службы и получают ежемесячное денежное содержание. Время обучения в институте засчи-

тывается в срок военной службы. Выпускникам, успешно сдавшим итоговую аттестацию, присваивается воинское звание, выдаётся диплом государственного образца, также гарантировано трудоустройство.

Кандидатами могут стать граждане РФ, не проходившие военную службу в армии, в возрасте от 16 до 22 лет включительно, если человек отслужил в армии, то возрастной ценз увеличивается до 24 лет. Контактный телефон 8 (3452) 29-26-24.



## Абатским школьникам нет равных в гиревом спорте

С 1 по 3 апреля 2022 года в селе Упорово прошли соревнования по гиревому спорту в рамках XXV Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области.

Абатские гиревики, воспитанники тренера Александра Безбородова, показали отличные результаты!

Личные успехи наших девчат: Анастасия Суркова - 1 место в весовой категории до 48 кг; Анастасия Суханова - 1 место в весовой категории до 53 кг; Екатерина Горбачёва - 1 место в весовой категории до 58 кг; Юлия Казанцева - 1 место в весовой категории + 58 кг.

Впервые на соревнованиях по гиревому спорту выступили Наталья Иванова и Алина Избаева, они заняли 4 место.

Личные успехи юношей: Александр Космачёв - 2 место в весовой категории до 53 кг; Александр Ложкин - 2 место в весовой категории до 63 кг; Егор Склюев - 1 место в весовой категории до 68 кг; Никита Казанцев - 1 место в весовой категории до 73 кг; Дмитрий Замару-

ев - 4 место в весовой категории +73 килограмма.

В командной эстафете наши спортсмены в составе А. Космачёва, Н. Казанцева, А. Ложкина, Е. Склюевской заняли 1 место с результатом 160 подъёмов!

В шаге от 1 места в командной эстафете были юноши из Юргинского района - 154 подъёма. И на третьем месте расположился Казанский район - 148 подъёмов.

В общекомандном зачёте команда Абатского района, занявшая первое место, стала победителем Спартакиады учащихся Тюменской области по гиревому спорту.

Желаю ребятам не останавливаться на достигнутом, совершенствовать, развиваться, показывать отличные результаты, идти только вперёд и не забывать, что вместе мы - сила!

**АЛЕКСАНДР БЕЗБОРОДОВ**  
На снимке: на пьедестале почётные тренеры команд Казанского, Абатского и Исетского районов с главным судьёй соревнований ЕЛЕНОЙ РАКОВЫЙ.

## Взыскание процентов с туроператора

Для туристов, туры которых были аннулированы в связи с пандемией, наступил срок для возвращения туроператором денежных средств, уплаченных по договору.

Туроператоры неохотно возвращали денежные средства туристам, несмотря на наличие судебных решений. Большинство туроператоров воспользовались отсрочкой исполнения обязательств, предоставленной постановлением Правительства Российской Федерации от 20.07.2020 года № 1073 до 31 декабря 2021 года.

Немногие туристы знают, что нормами указанного постановления предусмотрено право туриста взыскать с туроператора проценты за пользование денежными средствами.

Пунктом 8 данного постановления предусмотрена обязанность туроператора уплатить заказчику проценты за пользование указанными денежными средствами в размере одной триста шестьдесят пятой ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации, действующей на

дату вступления в силу настоящего положения, за каждый календарный день пользования. Проценты начисляются со дня предъявления заказчиком соответствующего требования до дня возврата заказчику уплаченной за туристский продукт денежной суммы.

С целью взыскания процентов за пользования денежными средствами необходимо обратиться в адрес туроператора с письменной претензией, направленной посредством почтовой связи, содержащей расчёт суммы, подлежащей уплате туроператором, произведённый по правилам п. 8 постановления Правительства Российской Федерации от 20.07.2020 № 1073. В случае отказа в удовлетворении заявленных требований или оставления его без рассмотрения спор передаётся для разрешения в суд.

**ВАЛЕНТИНА ПЛЕСОВСКИХ,**  
юрист консультационного пункта  
по защите прав потребителей в г. Ишиме

## ● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

### АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РАСПОРЯЖЕНИЕ

7.04.2022

с. Абатское

№ 212

О назначении публичных слушаний  
в Абатском муниципальном районе

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 14 Устава Абатского муниципального района, решением думы Абатского муниципального района от 4.03.2022 № 13 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Абатском муниципальном районе»:

1. Назначить на 29.04.2022 года публичные слушания в Абатском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения думы Абатского муниципального района об исполнении бюджета Абатского муниципального района за 2021 год.

2. Определить отдел организационной, правовой и кадровой работы администрации Абатского муниципального района уполномоченным органом на организацию и проведение публичных слушаний.

3. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, здание администрации Абатского муниципального района, 1 этаж, большой зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 09 ч. 00 мин. до 10 ч. 00 мин.

4. Определить следующий адрес приёма предложений и замечаний по проекту, указанному в пункте 1 настоящего распоряжения: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, кабинет № 29, а также посредством официального сайта Абатского муниципального района в сети Интернет (<https://abatsk.admtyumen.ru/>). Рекомендации и предложения принимаются с 8.00 13.04.2022 до 16.00 28.04.2022 гг.

5. Ознакомиться с текстом проекта решения думы Абатского муниципального района об исполнении бюджета Абатского муниципального района за 2021 год можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtyumen.ru](http://www.abatsk.admtyumen.ru)) в разделе «Власть»/вкладка «Экономика и финансы» / «Бюджет».

6. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

### ОТЧЁТ

#### об исполнении бюджета Абатского муниципального района за 2021 г.

тыс. руб.

Наименование показателей	Уточнённый план на 2021 год	Использование за 2021 г	% исполнения к году
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	135 992	139 592	102,6
Налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения	6 819	3 882	56,9
Единый налог на вменённый доход	13	17	130,8
Единый сельскохозяйственный налог	374	-659	-
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	283	1 620	572,4
Налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории РФ	15 543	17 103	110,0
Государственная пошлина	2 129	2 386	112,1
Доходы от использования имущества	4 415	5 872	133,0
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	137	50	36,5
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства	1 186	916	77,2
Доходы от продажи имущества	100	279	279,0
Штрафы, санкции	1 083	1 283	118,5
Итого собственные доходы	168 074	172 340	102,5
Безвозмездные поступления	750 533	762 158	101,5
Итого доходов	918 607	934 498	101,7
Расходы			
Общегосударственные вопросы	69 912	62 692	89,7
Национальная оборона	1 856	1 856	100,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	8 438	8 227	97,5
Национальная экономика	108 642	96 424	88,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	36 478	36 139	99,1
Образование	532 470	524 027	98,4
Культура, кинематография	106 748	106 715	99,9
Социальная политика	52 483,00	49 910	95,1
Физическая культура и спорт	20 433	20 433	100,0
Межбюджетные трансферты	43 069	43 069	100,0
Всего расходов	980 529	949 492	96,8
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	-45 838	-14 994	

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана  
в Ишимской типографии:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 2507. Заказ № 71.  
Подпись индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)  
директор - 41-4-30, отв. секретарь,  
отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

У НАС ВАКАНСИЯ!  
Приглашаем на должность продавца-консультанта  
Условия работы: График 5/2  
оклад от 20 000 (оклад +% с продаж)  
с. Абатское ул. 1 Мая д 12  
<http://mobi-max.ru/job> 8 929 367 51 10

Рассмотрим вакансию автослесаря. Официальное трудоустройство, возможны варианты обучения, т.: 8-912-929-07-82.

В пекарню «Абат» требуется водитель, в магазин – продавец.

Требуются лицензированные охранники 4 разряда в ООО ЧОП «Иваныч» на узел связи на НПС по ул. Связистов, 16, т.: 8-983-625-08-06.

На постоянную работу в газете «Сельская новь» требуются грамотные, коммуникабельные сотрудники, т.: 8-996-321-85-89, 41-6-70 (в рабочее время).

Авиашкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,  
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;  
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Утерянный атtestат о среднем общем образовании № 72 АБ 0023758, выданный в 2013 году Быструшинской СОШ на имя Ивановой Натальи Алексеевны, считать недействительным.

Такси «Ховановское» (Абатское – Тюмень – Абатское) ежедневно по заказам. Телефоны для справок: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (с 7 до 22 часов).

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ТК «БЕЛЫЙ КИТ»  
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

## Поздравляем

Татьяну Фёдоровну Черепанову с 60-летним юбилеем!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Много счастья тебе пожелаем!  
Быть здоровой, не хворать,  
Что ещё бы пожелать?  
Пожелаем долгих лет  
И не знала что ты бед,  
Успехов в жизни, радости  
И бегом от старости!

Пенсионеры Сбербанка



Магазин «Мясная лавка» закупает говядину, баранину, вынужденный забой дорого, колем сами, т.: 8-963-864-53-81, 8-922-563-61-03.

Закупаем свинину, баранину, говядину дорого, т.: 8-963-004-61-12, 8-982-808-30-89.

13 и 18 апреля на рынке с 9 до 11 часов состоится продажа бройлеров суточных, кур-молодок, коровьев завода «Богдановичи» (ПК2, ПК5, ПК6, ПК11), т.: 8-904-889-16-21 (ЛПХ Уразовых).

Каждое воскресенье с 13.30 до 14.00 в с. Быструха и с. Ошепково, с 14.30 до 15.00 в с. Абатское на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, кур-доминантов, кормов, возможна доставка в п. Майский, т.: 8-952-670-73-70.

Принимаем заказы на пчелопакеты породы «Карника» и «Карпатка», 4500 руб., т.: 8-953-393-75-18 (Сергей).

## ПОКУПАЮТ

автомобиль в любом состоянии срочно, дорого, расчёт на месте, т.: 8-982-132-72-84.

\*\*\*

картофель, т.: 8-919-354-36-69.

\*\*\*

картофель, т.: 8-932-018-92-58.

\*\*\*

картофель, т.: 8-908-092-11-54.

\*\*\*

бычков, быков, т.: 8-908-868-88-30.

## ПРОДАЮТ

древа из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

\*\*\*

корова завода «Богдановичи» ПК2/0/40 кг, ПК5/40 кг, ПК6/40 кг, ПК11/40 кг, доставка, т.: 8-904-889-16-21.

## Светлая память

Прошло полгода, как перестало биться сердце дорогого, любимого мужа, отца, девушки, прадедушки Овчаренко Виктора Алексеевича. Он всегда будет с нами в наших сердцах. Помним, любим, скорбим.

Жена, дети



Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

Проворотова

Дмитрия Алексеевича.

Скорбим, разделяем горечь утраты.

Классный руководитель и одноклассники 11 «А» класса 2001 года выпуска

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.  
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 11 апреля в 13 часов.